

Diário do Legislativo de 10/01/2007

MESA DA ASSEMBLÉIA

Presidente: Deputado Mauri Torres - PSDB

1º-Vice-Presidente: Deputado Rêmoló Aloise - PSDB

2º-Vice-Presidente: Deputado Rogério Correia - PT

3º-Vice-Presidente: Deputado Fábio Avelar - PSC

1º-Secretário: Deputado Antônio Andrade - PMDB

2º-Secretário: Deputado Luiz Fernando Faria - PP

3º-Secretário: Deputado Elmiro Nascimento - PFL

SUMÁRIO

1 - CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

2 - MATÉRIA ADMINISTRATIVA

3 - ERRATA

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 9/1/2007, a seguinte correspondência:

"OFÍCIO Nº 25/2007*

Belo Horizonte, 9 de janeiro de 2007.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa,

Comunico a essa Augusta Assembléia Legislativa que estarei ausente do Estado no período de 10 a 20 de janeiro, em viagem de caráter particular ao exterior, custeada com recursos próprios, portanto, sem ônus ao Erário.

Atenciosamente,

Aécio Neves, Governador do Estado."

* - Publicado de acordo com o texto original.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 84/2006

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 76/2006

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que a sessão pública do Pregão Eletrônico nº 76/2006, que tem como objeto a aquisição de televisores, circuladores de ar, frigobar e suporte para TV e vídeo, está adiada para as 14h30min do dia 24/1/2007, em virtude de alteração no edital relativa ao prazo de entrega e eliminação da exigência de entrega de amostra.

Belo Horizonte, 9 de janeiro de 2007.

Luís Antônio Prazeres Lopes, Diretor-Geral.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: CBR Construtora Ltda. Objeto: reforma de urgência na rede de esgoto e coleta de água pluvial no Palácio da Inconfidência. Objeto deste aditamento: acréscimos e supressões de materiais e serviços e extensão da área da reforma. Vigência: 1º/9/2006 até 30 dias após a assinatura deste aditamento. Dotação orçamentária: 33903900.

ERRATA

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 3.436/2006

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 22/12/2006, na pág. 62, col. 2, no art. 1º, onde se lê:

"(seis mil duzentos e noventa e quatro metros vírgula cinqüenta e um metros quadrados)", leia-se:

"(seis mil duzentos e noventa e quatro vírgula cinqüenta e um metros quadrados)".